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Familie Schmidt

Familie Schmidt wohnt in Hamburg in der HafenstraRe 41. Herr
Schmidt ist Arzt. Frau Schmidt ist Sekretdrin. Herr und Frau
Schmidt sind Eltern und haben zwei Kinder, einen Sohn und
eine Tochter. Der Sohn heift Lukas. Er ist finfzehn Jahre alt.
Die Tochter heifit Sophie. Sie ist dreizehn. Lukas ist der
Bruder von Sophie. Sophie ist die Schwester von Lukas.

Sie sind Geschwister. Sophie und Lukas besuchen eine
Realschule. Beide lernen gut.

Familie Schmidt hat auch einen Hund. Er heif3t Merlin.
Merlin ist grof und braun. Alle lieben Merlin.

Beantworte mit ganzen Satzen die Fragen zum Text:

Wo wohnt Familie Schmidt?

——'Fami\;e gch\wuo()b \A/@‘nh'i' ‘m HCKW\}BU\\/O\Q -

Wie viele Kinder haben Herr und Frau Schmidt?

Sie habew 2 Kinwdev,

[~]

[3] Wie heiBt der Sohn?

Dev gol«b\ l/\eLB'i’ Lulda.s.

Wie heifit die Tochter?

’,D.'e T_oc,L‘(’c\r Lle; /3"” \gopl\(.e. s

[5] Wie alt ist Lukas?

Ev st 45 "é)al«va olt.

[6] Wie alt ist Sophie?

&(6 ;§+ A% aal\ve o,

Wie lernen Lukas und Sophie?

Lie |levue n Ci\“+‘

'8 Hat Familie Schmidt einen Hund?

%o(, auat lie Sehwancht hat luen HU&\«()\.

o] Wie heiBt der Hund?

Ev_heifi+ Mev|in.
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Familie Schmidt

Luckentext

Trage die fehlenden Worter in den Text ein.

Diese Worter musst du einsetzen:

alle, Eltern, besuchen, ist, Arzt, wohnt,
hat, braun, Schmidt, Jahre, lernen, Merlin,
Bruder, zwei, sind, Schwester, hei3t, Tochter

Familie Schmidt _____wohnt __ in Hamburg in

der HafenstraBe 41. Herr Schmidt ist ____ Arzt

Frau Schmidt _ ist Sekretdrin. Herr und Frau

Schmidt sind __Eltern und haben ____zwei ____ Kinder, einen Sohn und
eine Tochter. Der Sohn _____heiBt  |ukas. Er ist fiinfzehn ____ Jahre  ait.
Die Tochter heit Sophie. Sie ist ___ dreizehn. Lukas ist der
_____Bruder __ von Sophie. Sophie ist die __Schwester __ von Lukas.
Sie sind _ Geschwister. Sophie und Lukas ______ besuchen
eine Realschule. Beide _____lernen gyt Familie Schmidt __hat _ auch
einen Hund. Er heift __ Merlin . Merlin ist groB und braun .

__Alle lieben Merlin.
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Kreuzwortratsel

Finde entsprechende Wérter im Text und lose das Kreuzwortritsel,

Merlinist| G | R | O ﬂund braun.
3 Herr Schmidtist| A | R | Z | T |.
[3] FamilieSchmidt | W | O | H | N | T 'inl-lamburg.
(3] Der Hund IiJ E| 1| BT/ Merlin.
B Lukas und Sophiesi:ﬂ—;{iE_S clnlw ',1 s|T]e] R J
[8] Herr und Frau Schmidtsind| E | L | T| E| R | N
[7] Frau Schmidt ist 1_S—T—K R|IE|T|{A|R|I|N
[8] Sophieistdreizehn| J | A | H| R | E |alt.
l9] Lukas ist der {_ B|R vlD|E|R von Sophie.
fi0 Beide| L | E|R|N|E [N_] gut.

Die Losung:

GroRmutter (Oma) und GroBvater (Opa) sind 115 Iz R 130 V[AB ls 'gTsl- 17T la E IQEENJ
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Worter suchen

Hinter den Kastchen sind 15 worter (Substantive) aus dem
Text

xt versteckt. Finde sie.




